



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

Beograd, jun 2020.

PRIVRŽENO RODITELJSTVO

Prevenција poremećaja u ranom odnosu roditelj-dete kroz rad sa trudnicama i roditeljima dece do godinu dana

Srećno i bezbedno detinjstvo kao neotuđivo pravo svakog deteta uključuje obezbeđenje stabilnog i podržavajućeg okruženja za rast i razvoj deteta. Iskustva deteta iz odnosa sa roditeljima od samog rođenja su osnov za formiranje odnosa privrženosti, koji počinje da se gradi već tokom trudnoće i ima izuzetno značajan uticaj na dečji razvoj. Brojna istraživanja i praksa ukazuju da adekvatna roditeljska postupanja vode ka sigurnoj privrženosti, koja je zaštitni faktor za dete i deluje kao podsticaj za razvoj potencijala deteta. Neadekvatna roditeljska postupanja i rano izostajanje pozitivne emocionalne podrške prirodnim procesima rasta i razvoja deteta nose rizik za teškoće u saznavnom, emocionalnom i socijalnom razvoju deteta. Observacije i istraživanja rane interakcije su ukazali na potrebu podrške majci, ocu i detetu u najvulnerabilnijem periodu neposredno po rođenju i prvih godinu dana. Program Zdravo roditeljstvo I namenjen je stručnjacima koji se bave trudnicama i bebama i predstavlja psihoedukativni program podrške roditeljima u postavljanju osnova za izgradnju privrženog i podržavajućeg roditeljstva kao bitnog faktora zdravog odrastanja.

Organizatori i edukatori: Prim. dr Olivera Aleksić Hil, mr sci med, dečji psihijatar, porodični terapeut, psihoanalitičar

Cilj: Podizanje kompetentnosti i senzibilizacija stručnjaka koji se bave trudnicama i decom do godinu dana za prepoznavanje faktora rizika u ranom odnosu roditelj-dete i unapređenje podrške roditeljima u cilju prevencije psiholoških problema dece vezanih za neadekvatna roditeljska postupanja. U praktičnom delu edukacije edukanti se obučavaju za sprovođenje psihoedukativnog programa kroz radionice namenjene trudnicama i budućim očevima i kroz metode individualnog rada sa roditeljima beba.

Profil: Pedijatri, ginekolozi, patronažne sestre, psiholozi, socijalni radnici, defektolozi, vaspitači iz PZZ i predškolskih ustanova.

Program: Edukacija pruža polaznicima saznanja o dečjem razvoju i razvoju privrženosti od rođenja kroz životni ciklus sa fokusom na prvu godinu života, a u kontekstu eko-sistemskog pristupa roditeljstvu, veštine za prepoznavanje zaštitnih i riziko faktora u ranom odnosu roditelj-dete i strategije preventivnog delovanja. U praktičnom delu edukacije polaznici se obučavaju za realizaciju programa kroz radionice i dobijaju materijal sa upustvima za izvođenje radionica.

Kotizacija: 20 000 dinara / semestar. Bez potvrde o uplati nije moguće učešće u nastavi.

Broj učesnika: minimum 16

Trajanje: 1 semestar

Žiro-račun: **840-454667-44**. Primalac: Institut za mentalno zdravlje; svrha doznake: **Zdravo roditeljstvo** uz naznaku semestra i poziv na broj **37-20-11**.

Molimo rukovodioce ustanova da sa programom, ciljevima i uslovima učešća na ovoj edukaciji upoznaju saradnike svojih organizacionih jedinica i podrže njihovo usavršavanje. Molimo Vas da prijavu za edukaciju dostavite najkasnije do 15.09.2020. godine na gornju adresu, fax ili e-mail. O prihvatanju Vaše prijave blagovremeno ćemo Vas obavestiti. Za dodatna obaveštenja možete se obratiti sekretaru Kabineta, Jeleni Mirić-Odžić, tel. 3307-565.

E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

INSTITUT ZA MENTALNO ZDRAVLJE
Beograd, Milana Kašanina 3 (Palmotićeve 37)
tel/fax: , 3307 565; 3226 925, E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs

Prijava za učešće na kursu 2020/2021. godine:

NAZIV KURSA	PRIVRŽENO RODITELJSTVO
IME I PREZIME	
ZANIMANJE	
BROJ LICENCE	
USTANOVA	
ADRESA, TEL. E-MAIL USTANOVE	
ADRESA, TEL. E-MAIL STANA	
NAČIN PLAĆANJA	1. USTANOVA 2. LIČNO
NAPOMENA	Molimo zaokružite izabrani način plaćanja. Ukoliko plaćate lično, Vaša obaveza je da uplatu I semestra izvršite na dan početka nastave; ukoliko Vam nastavu plaća ustanova, na dan početka nastave treba da donesete virman ili izvod iz banke

Potpis učesnika:
